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Îţi dorim mult succes!  
 
 

Punctaj acumulat _________ 
 
 

 

Raionul 
   
 

Localitatea  
  
 

Instituţia de învăţământ 
   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 
   





Nr. Item Scor 

1. 
Scrieți în casetă un număr întreg, astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

 

log3 9 = log9       .      

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

2. 
Fie șirul numeric (𝑎𝑛)𝑛≥1, 𝑎𝑛 = 3𝑛 − 1. 

Scrieți în casetă una dintre expresiile “este” sau “nu este”, astfel încât propoziţia obţinută 

să fie adevărată. 

”Numărul 2021                                                termen al șirului (𝑎𝑛)𝑛≥1.” 

                                                                   

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

3. 
În desenul alăturat pătratul 𝐴𝐵𝐶𝐷 este înscris în 

cercul de centru 𝑂.  

Scrieți în casetă lungimea laturii pătratului 𝐴𝐵𝐶𝐷, 
dacă aria discului mărginit de cerc este egală        

cu 𝜋 cm2. 

 

𝑙 =             cm . 

 

  

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

4. Se aruncă simultan 3 monede. Determinați probabilitatea că pe toate monedele va cădea 

aceeași față.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 



5. 

Calculați valoarea expresiei:     √𝐶10
3 + (

1

25
)

−
1
2

3

 . 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

6. 
Rezolvați în ℂ ecuația   

𝑖𝑧

2+𝑖
= 2 − 𝑖, unde 𝑖2 = −1. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 



 

7. 
Aria unui triunghi dreptunghic este egală cu 24 cm2. Determinați 

lungimea medianei corespunzătoare ipotenuzei, dacă se cunoaște 

că o catetă este de 8 cm.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

8. 
Fie funcţia 𝑓: [−1; 0] → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥3 −

1

3
𝑥. Determinați valoarea maximă a  

funcției 𝑓. 

Rezolvare: 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



9. Diagonala unei prisme patrulatere regulate formează cu planul 

bazei un unghi de 30°. Determinați volumul prismei, dacă se 

cunoaște că diagonala bazei este de 6 cm. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

10. 
Fie mulțimea  𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ|1 −

9

𝑥−3
+

36

𝑥2−3𝑥
≤ 0}.  

Determinați mulțimea 𝐴 ∩ ℕ. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 



11. Rezolvați în ℝ  ecuația  

log3
2 𝑥 − log√3 𝑥

√𝑥 − 2
= 0. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

12. Fie funcţia 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 3 − 4𝑥. Determinați primitivele 𝐹 ale funcției 𝑓, astfel 

încât  𝐹(𝑥) < 𝑓(𝑥), pentru orice 𝑥 ∈ ℝ. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: 𝐹: ℝ → ℝ, 𝐹(𝑥) = _____________________________________________ . 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 



Anexă 

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏 ∙ 𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

𝐶𝑛
𝑚 =

𝑛!

𝑚! (𝑛 − 𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚 ≤ 𝑛 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

𝒜𝑑𝑖𝑠𝑐 = 𝜋𝑅2 

𝒜∆ =
1

2
𝑎 ∙ ℎ𝑎 

𝒱𝑝𝑟𝑖𝑠𝑚𝑒𝑖 = 𝒜𝑏 ∙ 𝐻 

 

 

 


